

22 сентября 2018 года состоялась профориентационная экскурсия для обучающихся 8 класса «В» в пиццерию Руккола.

Руккола отличается от большинства кафе невероятно тёплой и дружелюбной атмосферой, а удивительный интерьер, яркие костюмы и колоритные официанты, которые принимают заказы только на итальянском, позволяют очутиться в гостеприимной Итальянской деревне, не выезжая из родного города.

В начале мероприятия ученики нашей школы были приглашены на экскурсию по мини деревушке, затем нам посчастливилось отведать нежнейшую пиццу на тонкой основе и, наконец, посмотреть увлекательный мастер-класс от пиццмейкеров (или пиццайло) по приготовлению пиццы. Ребята смогли понаблюдать за процессом приготовления пиццы начиная от замеса теста, заканчивая карвингом перед непосредственной подачей блюда. Великолепные мастера пиццерии не только раскрыли множество секретов в технологии её приготовления, но также рассказали об особенностях своей профессии, её плюсах и незначительных минусах. Данный мастер-класс произвёл сильное впечатление на ребят, теперь они с нетерпением ждут следующего посещения данного заведения, чтобы отпраздновать день рождения одноклассников в итальянском стиле, а некоторые ребята планируют применить полученные знания на практике и приготовить дома вкуснейшую пиццу.